

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Порядку подання суб'єктами у сфері медіа
річної фінансової звітності

1. Мета

Проєкт Порядку подання суб'єктами у сфері медіа річної фінансової звітності (далі – Порядок) розроблено на виконання пункту 17 частини 1 статті 90 Закону України «Про медіа» (далі – Закон).

Метою прийняття зазначеного Порядку є визначення окремих показників фінансового стану суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа та постачальників електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра, що становлять фінансову звітність, та порядок їх подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Верховною Радою України 13 грудня 2022 року було прийнято Закон, який набрав чинності 31 березня 2023 року. З набранням чинності Закону втратили чинність Закони України «Про телебачення і радіомовлення» та «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення».

Пунктом 17 частини першої статті 90 Закону передбачено повноваження Національної ради щодо визначення порядку подання суб'єктами у сфері медіа річної фінансової звітності та її обсягу.

З огляду на зазначене, Національною радою розроблено вказаний проєкт Порядку.

3. Основні положення проєкту акта

Проєкт Порядку визначає перелік окремих показників фінансового стану суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа та постачальників електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра, що становлять фінансову звітність, та порядок її подання до Національної ради. Також, Порядком встановлено перелік показників фінансової звітності, що відображаються в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, строк зберігання фінансової звітності в Національній раді, а також передбачено заборону розголошення та оприлюднення фінансової звітності.

4. Правові аспекти

У відповідній сфері суспільних відносин діють: Конституція України; Закон України від 13 грудня 2022 року № 2849-IX «Про медіа».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту нормативно-правового акта не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат.

6. Позиція заінтересованих органів

Проект нормативно-правового акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

7. Оцінка відповідності

У проекті нормативно-правового акта відсутні: положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, положення, що створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Фізичні та юридичні особи	Позитивний	Актуалізація нормативно-правового акта у відповідність чинному законодавству

Голова

/підпис/

Ольга ГЕРАСИМ'ЮК